

# 中国人寿下月起推出防癌险

## 保障涉及治疗和康复全过程

**本报讯** 从8月8日开始,中国人寿的防癌险将在我市销售,这也是目前保险市场中为数不多的针对癌症的专业保险,而且此险种的赔付涵盖了治疗、康复整个过程。

在重大疾病保险中,部分癌症是不在理赔范围内的,此次中国人寿推出的防癌险可以说是对重大疾病保险的一种补充,而且所保癌症覆盖面积较广,涉及100多种癌症。该防癌险突破了目前防癌险领域的局限,保障投保人的治疗全过程,包括治疗、康复的各个阶段。

此款保险的起保保障额度为5万元,上不封顶,投保人可根据自己的经济情况而定。保费是根据年龄来测算,年纪越小缴费越少。缴费期有10年和20年两种选择。

以30岁男性为例,保险期间至80岁,缴费期20年,基本保额10万元,年交保费1850元,可获得的保障如下:

根据保险合同规定,被保险人在合同生效满一年后,因首次发生并经确诊的合同所指癌症,保险公司即按照合同基本保险金额的100%给付癌症确诊保险金,即10万元,合同继续有效。这笔保险金无需提供医疗费发票,一经确诊立即给付。

合同生效满一年后,如果被保险人所患癌

症是合同所指的特定癌症,保险公司除了给付100%的癌症确诊保险金外,还额外支付合同基本保险金额30%的特定癌症保险金,即3万元,合同继续有效。

合同生效满一年后,如果被保险人所患癌症是合同所指的轻型癌症,保险公司将按合同基本保险金额的30%一次性给付轻型癌症确诊保险金,即3万元,合同继续有效。

另外,患者的康复过程也能得到保障。被保险人在合同癌症确诊日后30天仍然生存的,保险公司将每年按合同基本保险金额的20%给付癌症康复保险金,即2万元,最长给付5年。

为了减轻保险人在癌症确诊后的经济压力,合同规定,在合同生效之日起一年后,如果被保险人被确诊为合同癌症,那保险公司将免去被保险人合同癌症确诊后的各期保费。

合同满期,被保险人生存,保险公司将返还所交保费37000元。保险期内不幸身故,可一次性获得所交保费的105%(18岁前为所交保费)与现金价值相比较大者。

据了解,此款保险目前已开始预售,8月8日正式销售。



(吴辉)

钱  
周刊·综合

## 流淌在血液中的舐犊情

老陈献血,这在镇江农行不是新闻,在办公室里埋头工作了30年,陈文伟以这样一种公益举动而为全行上下所熟知,在他的影响下,镇江农行还成立了一支百余人的“陈文伟慈善志愿服务队”,组织和发动全行员工参与义务献血、环保节能等公益活动,但却少有人知道,陈文伟之所以走上献血志愿者这条路,源自于他初为人父时的一次遭遇。

1991年,老陈的儿子呱呱落地,还没从当爸爸的喜悦中缓过神来,一场突如其来的高烧就让小宝宝陷入危险,送到医院一看,医生说要给宝宝输血。血量要求不多,只要20ml,但由于是给初生儿输血,为了保险起见,医生建议不用血库里的存血,要从亲友身上采血,并且一定要求是同型血。儿子是A型血,老陈和妻子的血型都

不匹配,这可把他急坏了,找来全家老小拉网筛查,最后好不容易从表弟身上找到了A型血,又好吃歹说,才说服了表弟来医院采血。输血后不久,儿子转危为安,他这才松了口气。

时至今日,老陈依然对当年的场景记忆犹新,念念不忘,必有回响。1999年,国家颁布《献血法》,规范血液市场的第二年,老陈带着儿子逛镇江大市口的新华书店,看到有台流动采血车停驻在书店附近。他二话没说,拉着儿子就上了采血车,生平第一次献血。“孩子当时还小,本能地有点害怕”,陈文伟说,自己也没想过要给儿子当榜样啊什么的,只是看到了献血车,儿子又在身边,触景生情,突然就有了要献血的冲动,并从此一发而不可收拾。

从2012年起,血站那边开始鼓励献血志愿

者捐献血小板。“因为相比全血,血小板的捐献者更少,而临床使用量却在增加”,镇江市中心血站献血服务科主任罗红林告诉记者,对于普通市民而言,对献血小板认识不足,由此带来的担心也更多一些,所以血站的工作人员会先从热心无偿献血的志愿者中开始宣讲,老陈当然是镇江第一批听众。老陈记得自己第一次捐血小板是在2012年的2月1日。

从此以后,老陈隔不了多久,就会去献一次血小板,捐献的量也从1个单位增加到人体极限的2个单位。不仅如此,老陈还主动加入了中华骨髓库造血干细胞捐献志愿者的队伍:“对那样的家庭,能帮多少就帮多少。”

(俞佳融)

## 中银全额到账产品,让您汇款无忧

生活中您是否有过这样的烦恼,您承诺向国外的亲朋好友支付一定的金额,或需全额支付国外的留学费用,由于转汇行、收款行收取了相关费用,使您的亲朋好友收到的不是您承诺的金额,或您的留学费用没有全额到达,影响留学生涯。现在别担心,我行的全额到账服务能为您解除这些烦恼。

全额到账产品是指我行整合海外分行与代理行服务,向客户提供在收取固定清算费用后有条件地将汇款本金全额汇达收款人的服务。包括美元全额到账产品、澳大利亚元全额到账产品和欧元全额到账产品。

### 产品特点:

费用锁定,全额汇达——与普通跨境汇款相比,通过中国银行事先锁定国际汇款过程中

的转汇行、解付行的相关费用,确保客户预先知道受益人实际收款金额。

满足客户个性化需求——本产品特别适合于留学学费缴纳、考试注册费、登记费用、按合同规定需足额支付的货款。

### 办理方式:

柜面办理须在申请书附言栏位注明:全额到账(内扣)或全额到账(外扣),如只注明“全额到账”,未注明内扣或外扣,默认为外扣方式。

网银办理只支持美元、欧元全额到账(内扣)方式。您须在汇款指示附言栏位注明:FULLPAY SHA(美国境外美元汇款)、“ACH+9位清算号+OUR+内扣”(美国境内美元汇款)或DEFULL(欧元汇款)。汇款金额栏位填写汇款本金+全额到账费用。

### 友情提示:

美元全额到账产品收款行在美国境内;澳元全额到账产品必须收款人开户行位于澳大利亚境内;欧元全额到账要求收款行不在日本境内。

收取的全额到账费用仅指固定清算费用,不包括汇出汇款的手续费、邮电费以及查询费、修改费、非直接入账更正费等。

### 活动优惠:

7月至10月底,美国境内美元全额到账、澳元全额到账(收款人必须为在我行办理过悉尼分行见证开户的客户)产品免收全额到账服务费。

(重玄)